
Legea Pentru anularea majorărilor de întîrziere şi
amenzilor
Articolul 1. Noţiuni utilizate
În sensul prezentei legi, noţiunile utilizate semnifică:

           contribuabili - persoane specificate la art. 5 pct. 2) din titlul I al Codului fiscal;

           majorare de întîrziere - sumă calculată pentru neplata în termen la bugetul
consolidat a impozitelor şi taxelor stabilite de legislaţia în vigoare şi reflectate în
sistemele de evidenţă ale organelor cu atribuţii de administrare fiscală la situaţia din
31 decembrie 2004, inclusiv suma a cărei plată este amînată sau eşalonată
(reeşalonată) conform legislaţiei în vigoare;

           amendă - sumă calculată ca măsură de răspundere pentru încălcare fiscală şi
reflectată în sistemele de evidenţă ale organelor cu atribuţii de administrare fiscală la
situaţia din 31 decembrie 2004, inclusiv suma a cărei plată este amînată sau eşalonată
(reeşalonată) conform legislaţiei în vigoare;

           restanţă - impozite şi taxe, stabilite de legislaţia în vigoare şi reflectate în
sistemele de evidenţă ale organelor cu atribuţii de administrare fiscală, ce urmează a fi
stinse pînă la 31 decembrie 2004.

Articolul 2. Anularea
Prin derogare de la prevederile corespunzătoare ale Codului fiscal, se anulează 100%
din majorarea de întîrziere şi 50% din amenda contribuabilului care, la situaţia din 31
decembrie 2004, nu va avea restanţe în sistemele de evidenţă ale organelor cu
atribuţii de administrare fiscală.

Articolul 3. Facilităţi
La aplicarea impozitului pe venit, venitul obţinut ca urmare a anulării majorărilor de
întîrziere şi amenzilor se consideră venit neimpozabil.

Articolul 4. Dispoziţii finale
Guvernul:

           în termen de o lună, va elabora şi va aproba regulamentul privind aplicarea
prezentei legi;



           în termen de 3 luni după expirarea termenului prevăzut la articolul 2, va
prezenta Parlamentului spre aprobare lista contribuabililor cărora li se anulează
majorările de întîrziere şi amenzile.
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